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OFFICE DOCKINGSTATION
OFFICE DOCKINGSTATION
›› Au昀氀adung des Tablets und zeitgleiche Erweiterung 

zu einem vollständigen Arbeitsplatz
›› Zahlreiche Schnittstellen für externe Geräte
›› Nahtlose Integration für eine reibungslose 

Funktionalität
›› Maximiert die Mobilität und Flexibilität

›› Charge the tablet and expand it into a complete 
workstation at the same time

›› Numerous interfaces for external devices
›› Seamless integration for smooth functionality
›› Maximizes mobility and 昀氀exibility

Dockingstation
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Technische Daten

Typ O昀케ce Dockingstation 

Farbe Schwarz

Schnittstellen Audioein- und Ausgang, 2 x USB 3.0, Gigabit LAN, 
HDMI, VGA, DisplayPort, 2 x RS232

Bestellnummern

Artikelnummer Beschreibung

ACC-U210P-DKN1 O昀케ce Dockingstation für Rocktab U210 Pro

ACC-U210-DKN1 O昀케ce Dockingstation für Rocktab U210 G2

ACC-L210-DKN1 O昀케ce Dockingstation für Rocktab L210

Technical data

Typ O昀케ce Dockingstation 

Color black

Interfaces Audio input and output, 2 x USB 3.0, Gigabit LAN, 
HDMI, VGA, DisplayPort, 2 x RS232

Order numbers

Item number Description

ACC-U210P-DKN1 O昀케ce Dockingstation for Rocktab U210 Pro

ACC-U210-DKN1 O昀케ce Dockingstation for Rocktab U210 G2

ACC-L210-DKN1 O昀케ce Dockingstation for Rocktab L210

›› Passende Netzteile 昀椀nden Sie ab Seite 27 ›› See page 27 for power supplies
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FAHRZEUGDOCKINGSTATION
VEHICLE DOCKING STATION
›› Ideale Lesbarkeit
›› Sicher geschützt und kann gleichzeitig wieder 

aufgeladen werden
›› Zusätzliche Schnittstellen zum Anschluss weiterer 

Periphere 
›› AMPS Aufnahme zur 昀氀exiblen Montage

›› Ideal readability
›› Securely protected and can be recharged at the 

same time
›› Additional interfaces for connecting further 
›› peripherals 
›› AMPS holder for 昀氀exible mounting

Dockingstation
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Technische Daten

Typ Fahrzeughalterung

Farbe Schwarz

Schnittstellen 2 x RS232,  LAN Port, 2 x USB Port

Bestellnummern

Artikelnummer Beschreibung

ACC-U210P-DKN2 Fahrzeughalterung für Rocktab U210 Pro

ACC-U210-DKN2 Fahrzeughalterung für Rocktab U210 G2

ACC-L210-DKN2 Fahrzeughalterung für Rocktab L210

Technical data

Typ Vehicle mount

Color black

Interfaces 2 x RS232,  LAN Port, 2 x USB Port

Order numbers

Item number Description

ACC-U210P-DKN2 Vehicle mount for Rocktab U210 Pro

ACC-U210-DKN2 Vehicle mount for for Rocktab U210 G2

ACC-L210-DKN2 Vehicle mount for Rocktab L210

›› Passende Netzteile 昀椀nden Sie ab Seite 28 ›› See page 28 for power supplies
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BATTERIELADESTATION
BATTERY CHARGING STATION
›› Ideal für den Mehrschichtbetrieb oder intensiven 

Nutzen der Tablets
›› Schnelles Ladetempo mit Ladeanzeige
›› Alle Akkus können in eine Ladestation, es werden 

dadurch keine zusätzlichen Steckdosen benötigt

›› Ideal for multi-shift operation or intensive use of the 
tablets

›› Fast charging speed with charging indicator
›› All batteries can be placed in a charging station, so 

no additional sockets are required

Dockingstation
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Technische Daten

Typ Batterieladestation

Au昀氀adung 3 Stunden

Bestellnummern

Artikelnummer Beschreibung

ACC-U210P-DKN3 Batterieladestation für Rocktab U210 Pro

ACC-RT-DKN1 Batterieladestation für Rocktab U210 G2

ACC-L210-DKN3 Batterieladestation für Rocktab L210

Technical data

Typ Battery charging station

Charging 3 hours

Order numbers

Item number Description

ACC-U210P-DKN3 Battery charging station for Rocktab U210 Pro

ACC-RT-DKN1 Battery charging station for Rocktab U210 G2

ACC-L210-DKN3 Battery charging station for Rocktab L210
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HANDSCHLAUFE
HAND STRAP
›› Praktische Handschlaufe für Tablets
›› Erhöht den Komfort
›› Einfaches Bedienen des Tablets durch Tragen der 

Handschlaufe
›› Inklusive Touchstifthalterung

›› Practical hand strap for tablets
›› Increases comfort
›› Easy operation of the tablet by wearing the hand 

strap
›› Touch pen holder included

Operating comfort
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Technische Daten

 Typ Handschlaufe

 Farbe schwarz

 Montage Befestigung an den Ecken des Tablets

Bestellnummern

Artikelnummer Beschreibung

ACC-U210-HAN1 Handschlaufe für das Rocktab U210 G2, U210 Pro 
und L210 

Kompatibilität

L210 U210 G2 U210 Pro

• • •

Technical data

Typ Hand strap

 Color black

Mounting Attachment to the corners of the tablet

Order numbers

Item number Description

ACC-U210-HAN1 Hand strap for the Rocktab U210 G2, U210 Pro and 
L210 

Compatibility

L210 U210 G2 U210 Pro

• • •
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TRAGEGRIFF
CARRYING HANDLE
›› Einfache Befestigung
›› Leichter Transport des Tablets von Ort zu Ort

›› Simple attachment
›› Easy transportation of the tablet from place to 

place

Operating comfort
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Technische Daten

Typ Tragegriff

Farbe schwarz

Bestellnummern

Artikelnummer Beschreibung

ACC-RT-HAN3 Tragegriff für Rocktab U210 G2, Rocktab U210 Pro 
und Rocktab L210

Kompatibilität

L210 U210 G2 U210 Pro

• • •

Technical data

Typ Carrying handle

 Color black

Order numbers

Item number Description

ACC-RT-HAN3 Carrying handle for Rocktab U210 G2, Rocktab U210 
Pro and Rocktab L210

Compatibility

L210 U210 G2 U210 Pro

• • •
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ROCKTAB KICKSTAND
ROCKTAB KICKSTAND
›› Schnelle und einfache Anbringung oder Demontage
›› Bequemes Aufstellen des Tablets in verschiedenen 

Winkeln
›› Auch als Tragegriff nutzbar
›› Robust und Langlebig
›› Basis kompatibel mit Quickaccess-Halterung

›› Quick and easy attachment or removal
›› Convenient positioning of the tablet at different 

angles
›› Can also be used as a carrying handle
›› Robust and durable
›› Base compatible with Quickaccess mount

Operating comfort
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Technische Daten

Typ Rocktab Kickstand

Farbe Schwarz

Montage Basisplatte dranschrauben und Ständer hinzufügen 
oder abmontieren, je nach Bedarf

Kompatibilität Quickaccess Halterung

Bestellnummern

Artikelnummer Beschreibung

ACC-RT-MNT6 Kickstand für Rocktab U210 G2

ACC-RT-MNT8 Kickstand für Rocktab L210 und Rocktab U210 Pro

Technical data

Typ Rocktab Kickstand

Color black

Assembly Screw on the base plate and add or remove the 
stand as required

Compatibility Quickaccess bracket

Order numbers

Item number Description

ACC-RT-MNT6 Kickstand for Rocktab U210 G2

ACC-RT-MNT8 Kickstand for Rocktab L210 and Rocktab U210 Pro
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UNIVERSALE SCHULTERSCHLAUFE
UNIVERSAL SHOULDER STRAP
›› Schnallen Sie Ihr Rugged Tablet einfach um die 

Schulter
›› Leichter Transport des Tablets von Ort zu Ort
›› Praktischer und verstellbarer Schultergurt
›› Montagegekit wird bei manchen Tablets benötigt

›› Simply strap your rugged tablet around your 
shoulder

›› Easy transportation of the tablet from place to 
place

›› Practical and adjustable shoulder strap
›› Mounting kit is required for some tablets

Operating comfort
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Bestellnummern

Artikel-Nummer Beschreibung

ACC-RT-HAN2 Schulterschlaufe für Tablets

Kompatibilität

L210 U210 G2 U210 Pro

• • •

Compatibility

L210 U210 G2 U210 Pro

• • •

Order numbers

Item number Description

ACC-RT-HAN2 Shoulder strap for tablets
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ACTIVE DIGITIZER STYLUS
ACTIVE DIGITIZER STYLUS
›› Exakte Erfassung von Dokumenten, Zeichnungen, 

Notizen etc.
›› Initiativ, präzise und einfach
›› Keine großen, spürbaren Verzögerungen
›› Pixel-genaue Präzision
›› Neigungs- und Druckerkennung

›› Exact recording of documents, drawings, notes, etc.
›› Proactive, precise and simple
›› No long, noticeable delays
›› Pixel-accurate precision
›› Tilt and pressure detection

Input devices
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Technische Daten

Typ Aktiver Digitizer-Eingabestift 

Nutzungsdauer 138 Stunden

Batterie AAAA

Neigungserkennung Ja

Bestellnummern

Artikelnummer Beschreibung

ACC-RT-STY5 Aktiver Digitizer-Eingabestift

ACC-RT-STC1 Befestigungsschlaufe für Stift

Kompatibilität

L210 U210 G2 U210 Pro

• • •

Technical data

Typ Active digitizer stylus 

Period of use 138 hours

Battery AAAA

Tilt detection yes

Order numbers

Item number Description

ACC-RT-STY5 Active digitizer stylus

ACC-RT-STC1 Attachment loop for pen

Compatibility

L210 U210 G2 U210 Pro

• • •
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UNIVERSELLER EINGABESTIFT
UNIVERSAL STYLUS
›› Gänzlich ohne Plastikteile
›› Funktioniert auch bei Regen oder Schnee
›› Bestehend aus Edelstahl und Messing

›› Completely without plastic parts
›› Also works in rain or snow
›› Made of stainless steel and brass

Input devices
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Kompatibilität

L210 U210 G2 U210 Pro

• • •

Technical data

Typ Universal stylus

Material Stainless steel and brass

Color black

Length Approx. 13 cm

Compatibility With all capacitive touchscreen devices

Order numbers

Item number Description

ACC-RT-STY2 Universal stylus

ACC-RT-STC Matching strap

Compatibility

L210 U210 G2 U210 Pro

• • •

Technische Daten

Typ Universeller Eingabestift

Material Edelstahl und Messing

Farbe schwarz

Länge Ca. 13 cm

Kompatibilität Mit allen kapazitiven Touchscreen-Geräten

Bestellnummern

Artikelnummer Beschreibung

ACC-RT-STY2 Universeller Eingabestift

ACC-RT-STC Passende Halteschlaufe
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ANTIREFLEKTIERENDE „PANZERGLAS“-FOLIE
ANTI-REFLECTIVE “BULLETPROOF GLASS” FILM
›› Hybridglas: Hart wie Glas, Flexibel wie Folie
›› Extrem Widerstandfähig
›› Antiblendbeschichtung
›› Erhältlich für alle WEROCK-Produkte
›› Es ist bereits eine glaskare Panzerglasfolie montiert 

bei Auslieferung

›› Hybrid glass: as hard as glass, as 昀氀exible as 昀椀lm
›› Extremely resistant
›› Anti-glare coating
›› Available for all WEROCK products
›› A transparent armored glass 昀椀lm is already 昀椀tted 

on delivery

Protective 昀椀lms
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Kompatibilität

L210 U210 G2 U210 Pro

• • •

Technical data

Typ Anti-re昀氀ective “bulletproof glass” screen protector

Material Glass and special polymer

Order numbers

Item number Description

ACC-U210P-PRT2 Anti-re昀氀ective “bulletproof glass” screen protector 
for Rocktab U210 Pro

ACC-U210-PRT2 Anti-re昀氀ective “bulletproof glass” screen protector 
for Rocktab U210 G2

ACC-L210-PRT2 Anti-re昀氀ective “bulletproof glass” screen protector 
for Rocktab L210

Compatibility

L210 U210 G2 U210 Pro

• • •

Bestellnummern

Artikelnummer Beschreibung

ACC-U210P-PRT2 Antire昀氀ektierende „Panzerglas“-Schutzfolie für 
Rocktab U210 Pro

ACC-U210-PRT2 Antire昀氀ektierende „Panzerglas“-Schutzfolie für 
Rocktab U210 G2

ACC-L210-PRT2 Antire昀氀ektierende „Panzerglas“-Schutzfolie für 
Rocktab L210

Technische Daten

Typ Antire昀氀ektierende „Panzerglas“-Displayschutzfolie

Material Glas und Spezialpolymer
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ANTIREFLEKTIERENDE DISPLAYSCHUTZFOLIE
ANTI-REFLECTIVE SCREEN PROTECTOR FILM
›› Überaus elastisch: Schutz vor Stürzen und 

kratzbeständig
›› Beständig gegen viele Säurearten, Laugen, 

Desinfektionsmittel und Öle
›› Temperaturbeständig bis 130 Grad
›› Es ist bereits eine glaskare Panzerglasfolie montiert 

bei Auslieferung

›› Extremely elastic: protection against falls and 
scratch-resistant

›› Resistant to many types of acids, alkalis, 
disinfectants and oils

›› Temperature-resistant up to 130 degrees
›› A transparent armored glass 昀椀lm is already 昀椀tted 

on delivery

Protective 昀椀lms
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Kompatibilität

L210 U210 G2 U210 Pro

• • •

Technical data

Typ Anti-re昀氀ective screen protector

Strength With 0.13 mm

Temperature range Up to 130°

Resistance Against many acids, alkalis, disinfectants and oils

Order numbers

Item number Description

ACC-U210P-PRT2 Anti-re昀氀ective screen protector for Rocktab U210 Pro

ACC-U210-PRT2 Anti-re昀氀ective screen protector for Rocktab U210 G2

ACC-L210-PRT2 Anti-re昀氀ective screen protector for Rocktab L210

Compatibility

L210 U210 G2 U210 Pro

• • •

Bestellnummern

Artikelnummer Beschreibung

ACC-U210P-PRT1 Antire昀氀ektierende Displayschutzfolie für Rocktab 
U210 Pro

ACC-U210-PRT1 Antire昀氀ektierende Displayschutzfolie für Rocktab 
U210 G2

ACC-L210-PRT1 Antire昀氀ektierende Displayschutzfolie für Rocktab 
L210

Technische Daten

Typ Antire昀氀ektierende Displayschutzfolie

Stärke Mit 0,13 mm

Temperaturbereich Bis 130°

Resistenz Gegen viele Säuren, Laugen, Desinfektionsmittel und 
Öle
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SCANNERGLAS SCHUTZFOLIE
SCANNER GLASS PROTECTIVE FILM
›› Verlängert die Lebensdauer
›› Schutz vor Kratzern
›› Erhältlich für alle WEROCK Produkte

›› Extends the service life
›› Protects against scratches
›› Available for all WEROCK products

Protective 昀椀lms
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Kompatibilität

L210 U210 G2 U210 Pro

• • •

Technical data

Typ Scanner glass protective 昀椀lm

Order numbers

Item number Description

ACC-U210P-PRT4 Scanner glass protective 昀椀lm for Rocktab U210 Pro

ACC-U210-PRT4 Scanner glass protective 昀椀lm for Rocktab U210 G2

ACC-L210-PRT4 Scanner glass protective 昀椀lm for Rocktab L210

Compatibility

L210 U210 G2 U210 Pro

• • •

Technische Daten

Typ Scannerglas Schutzfolie

Bestellnummern

Artikelnummer Beschreibung

ACC-U210P-PRT4 Scanner-Glasschutzfolie für Rocktab U210 Pro

ACC-U210-PRT4 Scanner-Glasschutzfolie für Rocktab U210 G2

ACC-L210-PRT4 Scanner-Glasschutzfolie für Rocktab L210
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ABSCHLIESSBARE, PASSIVE TABLETHALTERUNG
LOCKABLE, PASSIVE TABLET HOLDER
›› Verstellbare Rückplatte mit Spannfeder und einem 

Verschlussmechanismus
›› Einfaches Einlegen oder Entfernen des Tablets
›› Zugang zu allen Anschlussbuchsen

›› Adjustable back plate with tension spring and 
locking mechanism

›› Easy insertion or removal of the tablet
›› Access to all connection sockets

Bracket & mounting
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Kompatibilität

L210 U210 G2 U210 Pro

•

Technical data

Typ Lockable, passive tablet holder

Height min. 23.50 cm to max. 28.82 cm

Width min. 16.64 cm to max. 18.87 cm

Depth from 0.76 cm to max. 2.22 cm

Mounting bracket C-ball base plate

Order numbers

Item number Description

ACC-U210P-MNT4 Lockable, passive tablet holder

Compatibility

L210 U210 G2 U210 Pro

•

Bestellnummern

Artikelnummer Beschreibung

ACC-RT-MNT4 Abschliessbare, passive Tablethalterung

Technische Daten

Typ Abschließbare, passive Tablethalterung

Höhe mind. 23,50 cm bis max. 28,82 cm

Breite mind. 16,64 cm bis max. 18,87 cm

Tiefe von 0,76 cm bis max. 2,22 cm

Montageaufnahme C-Kugel-Basisplatte
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AMPS DOPPELGELENKHALTERUNG
AMPS DOUBLE-JOINTED BRACKET
›› Set bestehend aus zwei C-Kugel Basisplatten und 

einem C-Kugelverbindungsarm
›› Hohe Kompatibilität, durch das universelle AMPS-

Lochraster
›› Ideale Ergänzung zur Fahrzeughalterung oder 

Fahrzeug Dockingstation

›› Set consisting of two C-ball base plates and one C-
ball connecting arm

›› High compatibility, thanks to the universal AMPS 
hole pattern

›› Ideal addition to the vehicle mount or vehicle 
docking station

Bracket & mounting

Ve
rs

io
n 

1.
0 

- 2
8.

01
.2

02
5

Technical data

Typ AMPS double-jointed bracket

Universal AMPS hole 
pattern

yes

Set 1 x C-ball connecting arm, 2 x C-ball base plate

Order numbers

Item number Description

ACC-GEN-R048 AMPS double joint bracket 90 mm

ACC-GEN-R049 AMPS double joint bracket 140 mm

ACC-GEN-R050 AMPS double joint bracket 230 mm

Technische Daten

Typ AMPS Doppelgelenkhalterung

universelle AMPS-
Lochraster

Ja

Set 1 x C-Kugelverbindungsarm, 2 x C-Kugel Basisplatte

Bestellnummern

Artikelnummer Beschreibung

ACC-GEN-R048 AMPS Doppelgelenkhalterung 90 mm

ACC-GEN-R049 AMPS Doppelgelenkhalterung 140 mm

ACC-GEN-R050 AMPS Doppelgelenkhalterung 230 mm
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C-KUGEL BASISPLATTE
C-BALL BASE PLATE
›› Runde Basisplatte mit AMPS-Lochraster
›› 1,5 Zoll Durchmesser
›› Ideal geeignet zur Anbringung an glatten, vertikalen 

oder horizontalen Flächen 

›› Round base plate with AMPS hole pattern
›› 1.5 inch diameter
›› Ideally suited for mounting on smooth, vertical or 

horizontal surfaces 

Bracket & mounting
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Technical data

Typ C-ball base plate

Diameter 1.5 inch

Assembly Screw the base plate to any desired location

Order numbers

Item number Description

ACC-GEN-R025 C-ball base plate

Technische Daten

Typ C-Kugel Basisplatte

Durchmesser 1,5 Zoll

Montage Anschrauben der Basisplatte an jeden gewünschten 
Ort

Bestellnummern

Artikelnummer Beschreibung

ACC-GEN-R025 C-Kugel Basisplatte
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C-KUGEL HALTEKLAMMER
C-BALL RETAINING CLIP
›› Ideal für die schnelle, werkzeugfreie Befestigung an 

runde, 昀氀achen oder sonstigen Rohren oder Stangen
›› Hochfester Verbundstoff mit rostbeständigen 

Stahlelementen
›› Gummibelag auf den Innenseiten der Klammer sorgt 

für stabilen Sitz und schützt die Ober昀氀äche
›› Einfache und schnelle Befestigung der Klammer

›› Round base plate with AMPS hole pattern
›› 1.5 inch diameter
›› Ideally suited for mounting on smooth, vertical or 

horizontal surfaces 

Bracket & mounting
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Technical data

Typ C-ball retaining clip

Material High-strength composite material with rust-resistant 
steel elements, rubber coating on the inside

Size Large: Ø min: 25.4 mm, Ø max: 57.15 mm
Medium: Ø min: 25.4 mm, Ø max: 47.63 mm
Small: Ø min: 15.88 m, Ø max: 38.1 mm

Order numbers

Item number Description

ACC-GEN-R027 C-ball retaining clip, large

ACC-GEN-R028 C-ball retaining clip, medium

ACC-GEN-R026 C-ball retaining clip, small

Technische Daten

Typ C-Kugel Halteklammer

Material Hochfester Verbundstoff mit rostbeständigen 
Stahlelementen, Gummibelag auf der Innenseite

Größe Groß: Ø min: 25,4 mm, Ø max: 57,15 mm
Mittel: Ø min: 25,4 mm, Ø max: 47,63 mm
Klein: Ø min: 15,88 m, Ø max: 38,1 mm

Bestellnummern

Artikelnummer Beschreibung

ACC-GEN-R027 C-Kugel Halteklammer, groß

ACC-GEN-R028 C-Kugel Halteklammer, mittel

ACC-GEN-R026 C-Kugel Halteklammer, klein
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C-KUGEL PROFILSCHRAUBKLEMME
C-BALL PROFILE SCREW CLAMP
›› Ideal zur Anbringung an Pro昀椀len
›› Verfügt über eine C-Kugel, die im rechten Winkel zur 

Platte steht
›› Mit entsprechenden C-Kugel Verbindungsarm erlaubt 

es viele Befestigungslösungen

›› Ideal for attaching to pro昀椀les
›› Has a C-ball that is at right angles to the plate
›› With corresponding C-ball connecting arm, it allows 

many fastening solutions

Bracket & mounting

Ve
rs

io
n 

1.
0 

- 2
8.

01
.2

02
5

Technical data

Typ C-ball pro昀椀le screw clamp

Assembly Both plates are screwed tight using the enclosed 
bolts and nuts

Dimensions (width X 
depth)

Size 1: 38.1 mm x 40.0 mm, Size 2: 43.2 mm x 40.0 
mm, Size 3: 50.8 mm x 40.0 mm, Size 4: 63.6 mm x 
40.0 mm, Size 5: 76.2 mm x 40.0 mm, Size 6: 101.6 
mm x 40.0 mm, Size 7: 127 mm x 40.0 mm

Order numbers

Item number Description

ACC-GEN-R034 C-ball pro昀椀le screw clamp, size 1

ACC-GEN-R035 C-ball pro昀椀le screw clamp, size 2

ACC-GEN-R036 C-ball pro昀椀le screw clamp, size 3

ACC-GEN-R037 C-ball pro昀椀le screw clamp, size 4

ACC-GEN-R038 C-ball pro昀椀le screw clamp, size 5

ACC-GEN-R039 C-ball pro昀椀le screw clamp, size 6

ACC-GEN-R040 C-ball pro昀椀le screw clamp, size 7

Technische Daten

Typ C-Kugel Pro昀椀lschraubklemme

Montage beiden Platten werden mittels beiliegender Bolzen 
und Muttern festgeschraubt

Maße (Breite x Tiefe) Größe 1: 38,1 mm x 40,0 mm, Größe 2: 43,2 mm x 
40,0 mm, Größe 3: 50,8 mm x 40,0 mm, Größe 4: 
63,6 mm x 40,0 mm, Größe 5: 76,2 mm x 40,0 mm, 
Größe 6: 101,6 mm x 40,0 mm ,Größe 7: 127 mm x 
40,0 mm

Bestellnummern

Artikelnummer Beschreibung

ACC-GEN-R034 C-Kugel Pro昀椀lschraubklemme, Grösse 1

 ACC-GEN-R035 C-Kugel Pro昀椀lschraubklemme, Grösse 2

ACC-GEN-R036 C-Kugel Pro昀椀lschraubklemme, Grösse 3

ACC-GEN-R037 C-Kugel Pro昀椀lschraubklemme, Grösse 4

ACC-GEN-R038 C-Kugel Pro昀椀lschraubklemme, Grösse 5

ACC-GEN-R039 C-Kugel Pro昀椀lschraubklemme, Grösse 6

ACC-GEN-R040 C-Kugel Pro昀椀lschraubklemme Grösse 7 
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C-KUGEL ROHRSCHELLE
C-BALL PIPE CLAMP
›› Zinkbeschichtete Rohrschelle inkl. 

Spritzwasserschutz mit einer C-Kugel
›› Zahlreiche Befestigungsoptionen
›› Befestigung an Rohren von 1,27 bis 5,08 cm im 

Durchmesser

›› Zinc-coated pipe clamp incl. splash protection with 
a C-ball

›› Numerous fastening options
›› Attachment to pipes from 1.27 to 5.08 cm in 

diameter

Bracket & mounting
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Technical data

Typ C-ball pipe clamp

Material Zinc-coated, rubber band

Dimensions 1.27 to 5.08 cm in diameter

Order numbers

Item number Description

ACC-GEN-R041 C-ball pipe clamp

Technische Daten

Typ C-Kugel Rohrschelle

Material Zinkbeschichtet, Gummiband

Maße 1,27 bis 5,08 cm im Durchmesser

Bestellnummern

Artikelnummer Beschreibung

ACC-GEN-R041 C-Kugel Rohrschelle
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C-KUGEL VERBINDUNGSARM
C-BALL CONNECTING ARM
›› Verbindungsarm wird zwischen zwei C-Kugeln 

montiert
›› Mittels Drehverschluss 昀椀xiert für eine gewünschte 

Positionierung

›› Connecting arm is mounted between two C-balls
›› Fixed with twist lock for desired positioning

Bracket & mounting
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Technical data

Typ C-ball connecting arm

Assembly Connecting arm is mounted between two C-balls and 
昀椀xed in place with a twist lock

Compatibility Connecting arm for two C-balls

Dimensions Small: 90 mm
Medium: 140 mm
Large: 230 mm

Order numbers

Item number Description

ACC-GEN-R044 C-ball connecting arm, 90 mm

ACC-GEN-R045 C-ball connecting arm, 140 mm

ACC-GEN-R046 C-ball connecting arm, 230 mm

Technische Daten

Typ C-Kugel Verbindungsarm

Montage Verbindungsarm wird zwischen zwei C-Kugeln 
montiert und mittels Drehverschluss 昀椀xiert

Kompatibilität Verbindungsarm für zwei C-Kugeln

Maße Klein: 90 mm
Mittel: 140 mm
Groß: 230 mm

Bestellnummern

Artikelnummer Beschreibung

ACC-GEN-R044 C-Kugel Verbindungsarm, 90 mm

ACC-GEN-R045 C-Kugel Verbindungsarm, 140 mm

ACC-GEN-R046 C-Kugel Verbindungsarm, 230 mm 
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C-KUGEL VESA PLATTE
C-BALL VESA PLATE
›› Bestehend aus einer C-Kugel, die im rechten Winkel 

zur quadratischen Grundplatte steht
›› Vorgebohrte Löcher an den Ecken

›› Consisting of a C-ball at right angles to the square 
base plate

›› Pre-drilled holes at the corners

Bracket & mounting
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Technical data

Typ C-ball VESA plate

Set VESA plate with C-ball (1.5 inch) 

Assembly Screw tight using the pre-drilled holes in the corners

Dimensions 75 x 75 mm
100 x 100 mm

Order numbers

Item number Description

ACC-GEN-R042 C-ball VESA plate, 75 x 75 mm

ACC-GEN-R043 C-ball VESA plate 100 x 100 mm

Technische Daten

Typ C-Kugel VESA Platte

Set VESA-Platte mit C-Kugel (1,5 Zoll) 

Montage Mit den vorgebohrten Löchern an den Ecken 
festschrauben

Maße 75 x 75 mm
100 x 100 mm

Bestellnummern

Artikelnummer Beschreibung

ACC-GEN-R042 C-Kugel VESA-Platte, 75 x 75 mm

ACC-GEN-R043 C-Kugel VESA-Platte 100 x 100 mm
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QUICK ACCESS-HALTERUNG 
QUICK ACCESS BRACKET 
›› Simple Halterung für Tablets
›› Schnelle Entriegelung für regelmäßiges 

Herausnehmen aus der Halterung
›› Lieferung ohne Kugelgelenkhalterung
›› Montageaufnahme: C-Kugel-Basisplatte / AMPS

›› Simple holder for tablets
›› Quick release for regular removal from the holder
›› Supplied without ball joint mount
›› Mounting bracket: C-ball base plate / AMPS

Bracket & mounting
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Kompatibilität

L210 U210 G2 U210 Pro

• • •

Technical data

Typ Quick Access bracket

Assembly C-ball base plate / AMPS

Special features Supplied without ball joint bracket

Order numbers

Item number Description

ACC-RT-MNT7 Quickaccess mount for Rocktab L210

ACC-RT-MNT1 Quickaccess mount for Rocktab U210 G2 and 
Rocktab U210 Pro

Compatibility

L210 U210 G2 U210 Pro

• • •

Technische Daten

Typ Quick Access-Halterung

Montage C-Kugel-Basisplatte / AMPS

Besonderheiten Lieferung ohne Kugelgelenkhalterung

Bestellnummern

Artikelnummer Beschreibung

ACC-RT-MNT7 Quickaccess-Halterung für Rocktab L210

ACC-RT-MNT1 Quickaccess-Halterung für Rocktab U210 G2 und 
Rocktab U210 Pro
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STANDARDGEWÄHRLEISTUNG UND CARE
STANDARD-GARANTIE UND PFLEGE
Unsere Standardgewährleistung bietet 2 Jahre Schutz für 
Hardware und Firmware, inklusive Ersatzteile und 
Arbeitsaufwand. Der Service läuft über das WEROCK 
Supportportal, mit einer Erstantwort innerhalb einer 
Stunde. Zusätzlich erhalten Sie 30 Tage kostenlosen 
Kon昀椀gurations- und Softwaresupport. Mit Care 
verlängern Sie die Gewährleistung auf bis zu 5 Jahre und 
pro昀椀tieren von schnellem, professionellem Service.

Our standard warranty offers 2 years of protection for 
hardware and 昀椀rmware, including spare parts and labor. 
Service is provided via the WEROCK support portal, 
with an initial response within one hour. In addition, you 
receive 30 days of free con昀椀guration and software 
support. With Care, you can extend the warranty to up 
to 5 years and bene昀椀t from fast, professional service.

Service packages
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Order numbers

Item number Description

SRV-L210-P3NX Rocktab L210 Warranty extension 3 years

SRV-L210-P5NX Rocktab L210 Warranty extension 5 years

SRV-U210-P3NX Rocktab U210 G2 Warranty extension 3 years

SRV-U210-P5NX Rocktab U210 G2 Warranty extension 5 years

SRV-U210P-P3NX Rocktab U210 Pro Warranty extension 3 years

SRV-U210P-P5NX Rocktab U210 Pro Warranty extension 5 years

Bestellnummern

Artikelnummer Beschreibung

SRV-L210-C3NX Rocktab L210 Gewährleistungsverlängerung 3 Jahre

SRV-L210-C5NX Rocktab L210 Gewährleistungsverlängerung 5 Jahre

SRV-U210-C3NX Rocktab U210 G2 Gewährleistungsverlängerung 
3 Jahre

SRV-U210-C5NX Rocktab U210 G2 Gewährleistungsverlängerung 
5 Jahre

SRV-U210P-C3NX Rocktab U210 Pro Gewährleistungsverlängerung 
3 Jahre

SRV-U210P-C5NX Rocktab U210 Pro Gewährleistungsverlängerung 
5 Jahre
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PREMIUM CARE
PREMIUM CARE
Für einen erweiterten Schutz erhalten Sie mit 
PremiumCare zusätzliche, erweiterte Serviceleistungen, 
wie kostenlosen Kon昀椀gurationssupport und Support für 
selbstverschuldete Softwareprobleme innerhalb von 90 
Tagen. Servicetickets werden mit höchster Priorität 
bearbeitet, so dass Sie so schnell wie möglich wieder 
arbeitsfähig sind. Dauert eine Hardware-Reparatur 
einmal länger als 7 Werktage erhalten Sie zur 
Überbrückung ein gleichwertiges Ersatzgerät.

For extended protection, PremiumCare gives you 
additional, extended services, such as free 
con昀椀guration support and support for self-in昀氀icted 
software problems within 90 days. Service tickets are 
processed with the highest priority so that you are up 
and running again as quickly as possible. If a hardware 
repair takes longer than 7 working days, you will receive 
an equivalent replacement device to tide you over.

Service packages
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Kompatibilität

L210 U210 G2 U210 Pro

• • •

Order numbers

Item number Description

SRV-L210-P3NX Rocktab L210 Premium Care Support 3 years

SRV-L210-P5NX Rocktab L210 Premium Care Support 5 years

SRV-U210-P3NX Rocktab U210 G2 Premium Care Support 3 years

SRV-U210-P5NX Rocktab U210 G2 Premium Care Support 5 years

SRV-U210P-P3NX Rocktab U210 Pro Premium Care Support 3 years

SRV-U210P-P5NX Rocktab U210 Pro Premium Care Support 5 years

Compatibility

L210 U210 G2 U210 Pro

• • •

Bestellnummern

Artikelnummer Beschreibung

SRV-L210-P3NX Rocktab L210 Premium Care Support 3 Jahre

SRV-L210-P5NX Rocktab L210 Premium Care Support 5 Jahre

SRV-U210-P3NX Rocktab U210 G2 Premium Care Support 3 Jahre

SRV-U210-P5NX Rocktab U210 G2 Premium Care Support 5 Jahre

SRV-U210P-P3NX Rocktab U210 Pro Premium Care Support 3 Jahre

SRV-U210P-P5NX Rocktab U210 Pro Premium Care Support 5 Jahre
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WARRANTY PLUS
WARRANTY PLUS
Mit Warranty Plus ist Ihr Produkt rundum geschützt. Es 
ist Ihr Vollkaskoschutz, der Sie zusätzlich auch vor 
Materialbeschädigungen durch normale Benutzung, 
Verschleiß und Unfälle absichert. Selbst Diebstahl und 
Feuerschäden sind von unserer Gewährleistung 
abgedeckt*. Bei Verlust oder Totalschaden des Geräts ist 
ein Kompletttausch möglich.
* = Zuzahlung notwendig

With Warranty Plus, your product is fully protected. It is 
your fully comprehensive cover that also protects you 
against material damage caused by normal use, wear 
and tear and accidents. Even theft and 昀椀re damage are 
covered by our warranty*. In the event of loss or total 
loss of the device, a complete replacement is possible.
* = additional payment required

Service packages
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Kompatibilität

L210 U210 G2 U210 Pro

• • •

Order numbers

Item number Description

SRV-L210-W3NX Rocktab L210 Warranty Plus Support 3 years

SRV-L210-W5NX Rocktab L210 Warranty Plus Support 5 years

SRV-U210-W3NX Rocktab U210 G2 Warranty Plus Support 3 years

SRV-U210-W5NX Rocktab U210 G2 Warranty Plus Support 5 years

SRV-U210P-W3NX Rocktab U210 Pro Warranty Plus Support 3 years

SRV-U210P-W5NX Rocktab U210 Pro Warranty Plus Support 5 years

Compatibility

L210 U210 G2 U210 Pro

• • •

Bestellnummern

Artikelnummer Beschreibung

SRV-L210-W3NX Rocktab L210 Warranty Plus Support 3 Jahre

SRV-L210-W5NX Rocktab L210 Warranty Plus Support 5 Jahre

SRV-U210-W3NX Rocktab U210 G2 Warranty Plus Support 3 Jahre

SRV-U210-W5NX Rocktab U210 G2 Warranty Plus Support 5 Jahre

SRV-U210P-W3NX Rocktab U210 Pro Warranty Plus Support 3 Jahre

SRV-U210P-W5NX Rocktab U210 Pro Warranty Plus Support 5 Jahre
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NETZTEIL
POWER SUPPLY UNIT

Other accessories
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Order numbers

Item number Description

ACC-RT-PWR5 Power supply unit for Rocktab L210, Rocktab U210 
G2, as well as for matching O昀케ce docking station

ACC-GEN-PDPWR Power supply unit for Rocktab U210 G2 and Rocktab 
U210 Pro

Bestellnummern

Artikelnummer Beschreibung

ACC-RT-PWR5 Netzteil für Rocktab L210, Rocktab U210 G2, sowie 
für passende O昀케ce Dockingsstation

ACC-GEN-PDPWR Netzteil für Rocktab U210 G2 und Rocktab U210 Pro

›› Passende Netzteile sind bei den Tablet PCs bereits im 
Lieferumfang enthalten

›› Suitable power supply units are already included with 
the tablet PCs
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KFZ-NETZTEIL
CAR POWER SUPPLY UNIT

Other accessories
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Order numbers

Item number Description

ACC-GEN-CRPDPWR 12-24 V In, USB Type C PowerDelivery, 65W, Vehicle 
power supply unit for charging the Rocktab U210 Pro 
and Rocktab U210 G2

ACC-RT-PWR4 12- 24 V IN/ 19 V Out, Car power supply Vehicle 
docking station for Rocktab U210 G2, Rocktab U210 
Pro and Rocktab L210

Bestellnummern

Artikelnummer Beschreibung

ACC-GEN-CRPDPWR 12-24 V In, USB Type C PowerDelivery, 65W, 
Fahrzeugnetzteil zum Au昀氀aden des Tablets Rocktab 
U210 Pro und Rocktab U210 G2

ACC-RT-PWR4 12- 24 V IN/ 19 V Out, KFZ-Netzteil 
Fahrzeugdockingsstation für Rocktab U210 G2, 
Rocktab U210 Pro und Rocktab L210
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BORDNETZ-NETZTEIL
BOARD POWER SUPPLY UNIT

Other accessories
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Order numbers

Item number Description

ACC-GEN-PWR5 Power supply 24-60V In, 19V/3A. 5.5 mm round plug, 
vehicle docking station power supply for the Rocktab 
U210 G2, Rocktab U210 Pro and Rocktab L210

Bestellnummern

Artikelnummer Beschreibung

ACC-GEN-PWR5 Netzteil Bordnetz 24-60V In, 19V/3A. 5,5 mm 
Rundstecker, Bordnetzteil zur Fahrzeug 
Dockingstation für das Rocktab U210 G2, Rocktab 
U210 Pro und Rocktab L210


